



最美交警

老人被车流包围 交警背其过马路



视频截图

广西柳州市85岁老人过马路时被车流包围,不敢前行。正在执勤的交警见状,将老人背过马路送至路边。有网友拍下该场景上传至新浪微博,称其传播正能量。

据交警部门介绍,7月22日18时许,柳州市屏山大道荣军路口,一位老爷爷拄着拐杖步履蹒跚地走在车流之间,走了几步后遇到绿灯车辆放行,他就不动了。眼看来往的车流越来越多,正在执勤的交警立即跑进路中央搀扶老人,走了几步后老人走不动了,交警立即将老人背过马路送至路边。

该场景刚好被市民看到,拍下照片



视频截图

发布到新浪微博,并配上文字称:“交警发现后先是搀扶他行走,但老人走得非常缓慢,眼看车流越来越多,交警立刻背起老人,把老人送到路边,为这位交警点赞。”

事后,柳州交警部门联系上当时执勤的鱼峰大队交警周斌,他表示“当时车很多,我问老人要去哪里,他表达不出来,我觉得在路中央很危险,就想着先把他带到安全的地方”。

周斌将老人带过马路后,看到老人脖子上挂了一个牌子,上面标注着住址及家人联系电话。周斌按牌子标注联系上老人儿子黄先生,黄先生赶来将老人接走,并对交警表示感谢。

综合

为他们
点赞



最美流浪汉

捡钱包上交民警 获赠万元奖励

这几日,浙江嵊州一名聋哑流浪汉成为网络名人,感动了诸多网民:尽管自己生活无着,但当他捡到一个内有700多元现金及银行卡的钱包时,还是交给了民警。23日,这名流浪汉获赠了万元“最美浙江人”基金奖励。

7月14日晚,浙江嵊州市民袁女士丢失了钱包,原以为没有希望找回,然而让她惊喜不已的是,自己的钱包被一位街头流浪汉捡到,并经过民警一分不少地归还了她。

嵊州市巡特警大队民警魏张剑回忆说,当天晚上他正在巡逻,一位身穿迷彩服、看着像流浪汉的中年男子走过来拦下警车敲车窗。“当时以为他有事求助,没想到他递过来一个女士钱包。钱包内有700多元现金、银行卡和身份证等。”魏张剑说,他本想继续询问情况,可对方指了指耳朵和嘴巴,示意自己是聋哑人,转身就走了。

这名流浪汉拾金不昧的义举感动了嵊州市民和诸多网民,大家称其为“最美流浪汉”,纷纷为其点赞。有网民说,流浪汉在自己身无分文的情况下,依旧能够不为这笔“巨款”所动,可见其灵魂高尚。

随着流浪汉的走红,关心他的人越来越多,经常有市民到他平时出现的地方,送上食物和水,还有人想帮他找亲人。嵊州市巡特警大队还专门在内部凑钱给流浪人群建了一个“爱心基金”,在民警巡逻时看到



吃着捡来的薯条,却对700多元现金不动心

这位流浪汉和其他类似的人时,给他们送上吃的。遗憾的是,民警表示,他们曾用书写的方式与这位流浪汉进行沟通,发现他能简单识字,但对于自己叫什么,家在哪里以及年龄等基本信息,他都说不上来。

23日,由阿里巴巴阿里公益和浙江省内一家媒体联合发起的“最美浙江人”基金,决定奖励这位流浪汉1万元,一方面是资助他的生活,另一方面也是对他这种拾金不昧的正能量进行嘉奖。

当天经过数小时的寻找,民警在一个厕所内找到了这位流浪汉。经过一位手语老师的解释,流浪汉表示他愿意接受这笔奖励,并感谢大家对他的关心。 据新华社

三星 GALAXY TAB S 让人爱不释手的几大优势功能

三星 GALAXY TAB S 平板电脑上市已有一年整,这款产品不仅是三星平板的旗舰产品,也是安卓平板的旗舰级产品。一年来,GALAXY TAB S 在平板电脑市场上备受瞩目,也让很多人爱不释手。下面,大家就一起回顾一下这款平板让人爱不释手的几大原因:

首先,屏幕是三星 GALAXY TAB S 最大亮点。该产品采用了三星的 Super AMOLED 炫丽屏,Super AMOLED 屏幕拥有极出色的色彩还原水平,带来了更为丰富而明亮的色彩。同时,100,000:1 的对比度也让图像变得更加深邃而栩栩如生。此屏

幕的表现超越了苹果的 Retina 屏幕,高达 2560 x 1600 像素的分辨率,使屏幕画面的细腻表现难以言表。这也难怪被媒体誉为目前为止这个星球上最好的屏幕。

其次是轻薄,作为极致轻薄的平板电脑,GALAXY Tab S 8.4 英寸和 10.5 英寸的机身厚度达到了同时期平板电脑的巅峰。同时,该产品还拥有十分惊艳的外观——产品采用了金属元素设计,边框并不是直接的金属面覆盖,而是拥有较多层次,具立体感。

再次是性能,GALAXY Tab S 采用 1.9GHz 四核 + 1.3GHz 四核处理器,配备 3GB RAM、16GB ROM,最大支持 128GB microSD 卡扩展,性能强劲高效,支持用户通过最流畅愉悦的方式阅读书籍、观看视频以及玩游戏。当旅行中的用户停下脚步休息时,可以用它享受空闲的时间。

三星 GALAXY TAB S 的优异表现,给用户带来了诸多便利,这正是其上市一年来让人爱不释手的原因。而据媒体报道,同系列的三星 GALAXY TAB S2 刚刚发布,并拥有更多让人惊艳的亮点和改进,也让我们共同期待新一代产品的上市吧。

豪门暑期冰点“惠”

7月20日-8月10日,跨越三周的OD瓷砖一年仅一次的让利风暴,惊喜豪礼大放送。

行动一:贴心为您,制造无限惊喜豪礼

活动期间,只要到 OD 瓷砖专卖店即可免费领取幸福好礼,我们更诚邀您加入业主俱乐部,每天 10 点准时开抢幸福红包!在这里,有专业的家居顾问式服务,免费预约上门量尺、铺贴指导服务!

QD 瓷砖直降七成大放送

行动二:让您省心,真正实惠到家

活动期间,业主到店预交 200 元诚意金,即可获得 QD 瓷砖“幸福存折”一本,并且在活动期间购买 2015 年 QD 新品达到一定金额即可免费领取 5 平米指定型号阳台小地砖。

行动三:一元筑家,全民“惠”幸福

活动期间,业主手机扫码即可参与全民

帮砍 QD 瓷砖 800 规格全抛釉产品的活动,整个阳台用砖、电视背景墙、10㎡800 规格全抛釉仅需 1 元就能幸福筑家。

行动四:订制浪漫,为您开启幸福亲子游
凡购买 QD 瓷砖,即有机会获得由蒙娜丽莎集团提供的免费亲子游,全家一同入住豪华酒店,畅游南粤 5A 景区西樵山,感受南粤特色文化、品南粤特色美食!

KINGSDOWN 金斯当宣布进入中国

7月21日,美式贵族床垫品牌 KINGSDOWN 金斯当在广州召开进驻中国品牌发布会。作为全球前十的美式床垫品牌,KINGSDOWN 金斯当以讲求科学和创新的高品质睡眠产品而著称。2013年,KINGSDOWN 金斯当更位居全球家居行业专业媒体 Furniture Today(今日家具)排行榜前十。

据介绍,美式床垫的传统工艺和研究一直集中在两方面,一是让人躺在上面体重可以均匀的分布,从而使身体各部分受力一致,二是床垫要照顾每个人不同的身体的形状。而现在全球最先进的床垫生产理念则还有做到一是要让睡在上面的人互不影响,二是要床垫即使软也要有各部

位的支撑。

专家认为,目前中国的床垫市场仍处于品牌推广阶段,国内厂商和国外厂商正激烈争夺这一市场,而拥有技术积累的国外厂商进入势必会引起市场新的变局,这或许会带来整个中国床垫市场的技术革新和技术革命。

打造个性美 造型专家仔仔老师为您量身定制

夏季如何保养头发,如何根据自己的脸型、发质、整体形象定制属于自己的个性美,由高级造型师仔仔老师一手打造的自然美技术研修中心,就推崇自然美发型风格,因人而异,定制属于你自己的美。自然美技术研修中心位于南京市新街口,交

通方便。

仔仔老师,英文名:Allen,高级造型师、高级美发培训师。2000年毕业于广州标榜美发学院,2005年进修于上海沙宣学院,2008年赴台湾交流学习。仔仔老师推崇自然美的发艺风格,擅长将美发的艺术

语言与人的特质完美地进行结合,塑造出鲜明的人物形象与气质。曾在第 33 届亚洲发型化妆大赛中获得时尚女士发型设计最佳造型奖,并与众多知名艺人合作过。

咨询热线:025-52233183。微信号:zaizai-qq348283662。

切尔西足球俱乐部发布 YOKOHAMA TYRES 新球衣

与 YOKOHAMA(优科豪马)新近签订官方合作伙伴合约的英超切尔西足球俱乐部推出了新赛季球衣。新球衣 7 月 22 日将在位于纽约曼哈顿的阿迪达斯专卖店首次发售,随后世界各地都将公开发售。新版球衣由顶级运动品牌阿迪达斯生产,球衣的胸前印有 YOKOHAMA TYRES(优科豪马轮胎)标志。切尔西球员将穿着新球衣亮相 7 月 22 日在美国举行的与纽约红牛队的季前赛,以及 8 月 2 日在伦敦温布利球场举行的英超冠军对足总杯冠军的慈善盾杯比赛。

由于优科豪马与切尔西球队双方在努力提升自我,发挥团队精神与对手展开公平竞争等这些理念上达到共鸣。优科豪马将在全球拥有众多球迷的切尔西球队视为最为合适的合作伙伴,并于今年 2 月与切尔西签订了为期 5 年的官方合作伙伴合约。

CTCC 转战韩国, K3S 火力全开

王者之路,鏖战韩国。7月18日-19日,CTCC 中国房车锦标赛挺进韩国全罗南道,在这片亚洲最长的主赛道上,东风悦达起亚车队不负众望,K3S 火力全开,在“家乡父老”面前展现出了惊人的实力。“神奇小子”张志强继肇庆夺冠之后,又一次站上了 CTCC 的最高领奖台,勇夺超级量产车组冠军。同时,东风悦达起亚车队也夺得了本站厂商杯的冠军。



凭借韩国一战双冠积累的优势,目前 CTCC 赛程过半之时,东风悦达起亚车队积分已上升至超级量产车组第一名,在创造出这一令人惊喜的成绩同时,亦以王者之风向 2015 年度总冠军发起最强有力的挑战。

想买好车的好信息来啦!

想买宝马不想一次性付款怎么办?买不起宝马又想买怎么办?自己有车想换一部更好的车资金不够怎么办?南京苏俊汽贸有限公司是一家正规汽车销售公司,7月份主推奥迪和宝马车贷款业务,专业操作零首付购车,多款车可供选择,让想买车的换好车的轻松开走豪车,让你的资金利用最大化,手续简单购车方便。咨询热线:18651872885。